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Магістерська робота на тему: «Удосконалення управління персоналом 

-д основі методології СМЯ 9001:2015» містить 122 с., 5 табл., 16 рис., 71 

джерело

Об’єкт дослідження -  процес управління персоналом на комунальному 

і  ^-риємстві «Міжнародний аеропорт «Запоріжжя»». Предмет дослідження -  

= досконалення процесу управління персоналом на комунальному 

підприємстві «Міжнародний аеропорт «Запоріжжя»» на основі теоретичних, 

четодичних, прикладних підходів у системі ІБО 9001:2015. Мета роботи -  

«значити шляхи удосконалення управління персоналом на основі методології 

ГМЯ 9001:2015 на КП «Міжнародний аеропорт «Запоріжжя».

Методи дослідження -  економічний аналіз (при оцінці фінансового 

:_2новища підприємства), порівняльний аналіз (при здійсненні порівняння 

—одо господарської діяльності та діяльності в області менеджменту якості 

персоналу за останні рокки), порівняння, аналогія, абстрагування.

При написанні магістерської роботи були використані законодавчі та 

нормативні акти, стандарт 180 9001:2015, монографії та наукова література 

зарубіжних та вітчизняних авторів, дані фінансової звітності КП МА 

«Запоріжжя».

В роботі викладені:

а) теоретичні аспекти управління якістю персоналу;

б) діагностика стану управління персоналом в контексті системи 

менеджменту якості КП «Міжнародний аеропорт «Запоріжжя»;

в) обгрунтування змін менеджменту аеропортів до сучасних методів 

забезпечення якості персоналу.

МЕНЕДЖМЕНТ, МЕНЕДЖМЕНТ ПЕРСОНАЛУ, СИСТЕМА 

МЕНЕДЖМЕНТУ ЯКОСТІ 180, АЕРОПОРТ, АВІАПОСЛУГА, 

МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ
нзвнще та ініціали)
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1 Організаційне зібрання щодо термінів подання магістерської 
роботи та методики її виконання

01.03.2019

2 Вибір теми 15.03.2019
3 Затвердження переліку тем магістерських робіт на кафедрі 15.03.2019
4 Огляд та опрацювання наукової та спеціальної літератури з 

теми
Постійно

5 Наказ Ректора ЗНТУ про затвердження тем магістерських 
робіт

6 Видача завдання до магістерської роботи 15.03.2019
7 Розробка робочого плану магістерської роботи за 

узгодженням з науковим керівником
29.03.2019

8 Написання 1 розділу та представлення його на кафедру в 
друкованому вигляді

31.05.2019

9 Написання 2 розділу та представлення його на кафедру в 
друкованому вигляді

20.09.2019

10 Написання 3 та 4 розділів та представлення їх на кафедру в 
друкованому вигляді та чорнового варіанту роботи в цілому

11.10.2019

11 Нормоконтроль 25.10.2019
12 Попередньої захист магістерської роботи 01.11.2019
13 Подання роботи на кафедру в остаточному чистовому 

оформленні
22.11.2019

14 Захист магістерської роботи перед ЕК 18-19.12.2019
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7
ВСТУП

Актуальність теми. У міру розвитку економічних реформ в Україні все 

Й-Галте уваги приділяється якості. У теперішній час однією з найважливіших 

тго: лем для українських підприємств є створення системи якості персоналу, 

дозволяє забезпечити надання високого рівня сервісу.

Система якості важлива при проведенні перемов із зарубіжними 

лігтнерами, що вважають обов’язковою умовою наявності у підприємства 

:^стеми якості та сертифікату на цю систему, що виданий авторитетним 

:е?тифікуючим органом. Система якості повинна враховувати особливості 

лііприємства, забезпечувати мінімізацію витрат на забезпечення сервісу та 

дог© впровадження. Споживач бажає мати впевненість, що якість надання 

■ослуг буде стабільна та стійка. У теорії та практиці управління якістю 

виділені дві проблеми: якість персоналу та менеджмент якості.

Проблеми управління якістю персоналу на підприємстві стали 

об'єктами досліджень ряду вітчизняних та зарубіжних вчених. Величезний 

вклад у розробку теоретичних та практичних проблем у розгляданій темі 

залежить таким авторам як: С.М. Безродна, Р.І. Буряк, М.М. Кане, Б.В. 

ЇІванов, А.Г. Схиртладзе, И.И. Мазур, В.Д. Шапиро, Н.А. Янковский, Ю.В. 

Макогон, Н.В. Фомичева, М.І. Шаповал, С.Г. Дзюба, П.В. Журавель, Д.М. 

Іванцевич, В.М. Колпаков, А.А. Лобанов, В.В. Адамчук, Е.А. Уткін, Ф.Ю. 

Поклонський, М.Г. Рак, Д.С. Синк, Г.М. Скударь, А.А. Томпсон, С.В. Шекшня. 

А, Павелко В.Ю. питанням формування і функціонування системи управління 

персоналом зокрема присвячені роботи Н.Д. Лукьянченко, Л.В. Балабанової та

О.В. Сардак, Л.Б. Пошелюжної, О.В. Крушельницької, Д.П. Мельничук та 

інші.

Суттєвий вклад в дослідження теоретичних основ та розробку 

методології оцінювання управління песрсоналом на основі якості на 

підприємствах внесли зарубіжні та вітчизняні спеціалісти - Еване Д., Коулсон- 

Томас К., Вардеман С., Маркус Джоуб Дж., Компонелла Дж., Менар К., М.



Кане, Шаповал М.І., Богаченко О.П., Лапідус В.А., Зубкова А.Б., 

Бсагодєтєлева-Вовк С.Л., Тріщ Р.М., Лосюк Л., Маматова Т.В., Басовський 

Л.Є., Протасов В.Б., Пилипенко А.А., Драбаніч А.В., Кислицин В.О., 

О-Б.Чернега та ін.

Потребою постійного вдосконалення системи управління персоналом, у 

тому числі на засадах якості, пробьлемами методичногоь характеру, 

повязаними із впровадження вимог міжнародних стандартів системи 

менеджменту якості Саме зумовлено вибір і актуальність теми магістерської 

роботи.

Мета і задачі дослідження. Мета роботи -  визначити шляхи 

удосконалення управління персоналом на основі методології СМЯ 9001:2015 

на КП «Міжнародний аеропорт «Запоріжжя».

Для досягнення поставленої цілі в роботі вирішено наступні задачі:

-  вивчити та охарактеризувати сутність процесу управління якістю 

персоналу підприємства;

-  визначити основні складові системи менеджменту якості персоналу;

-  проаналізувати методи управління якістю персоналу аеропорту;

-  проаналізувати ефективність системи менеджменту якості персоналу 

КП МА «Запоріжжя» та виявити її недоліки;

-  розробити рекомендації щодо налагодження ефективної роботи 

системи менеджменту якості персоналу.

Об’єкт дослідження -  процес управління персоналом на комунальному 

підприємстві «Міжнародний аеропорт «Запоріжжя»». Предмет дослідження -  

вдосконалення процесу управління персоналом на комунальному 

підприємстві «Міжнародний аеропорт «Запоріжжя»» на основі теоретичних, 

методичних, прикладних підходів у системі 180 9001:2015.

Методи дослідження. Теоретичною та методологічною основою 

дослідження послужили праці вітчизняних і закордонних вчених, які 

присвячені дослідженню систем управління якістю персоналу на

8

підприємствах.



Вирішення задач, що поставлено у дослідженні, здійснювалося із 

Жаг ісуванням системного і процесного підходів, функціонально-цільового,

- - т  іктно-логічного і функціонального методів.

В роботі використано системний, історичний, діалектичний, 

■ттуїтгурно-функціональний методи дослідження, абстрагування, аналіз,

- Ї2ГТЄЗ. індукція, дедукція, аналогія, порівняння, статистичний аналіз.

Практичне значення одержаних результатів. Запропоновані в роботі 

жетодичні рекомендації щодо розвитку ефективної системи менеджменту 

"ерсоналу дозволяють підвищити його якість. Методичні рекомендації можна 

жкористовувати на підприємствах та в закладах освіти.

Наукова новизна одержаних результатів дослідження полягає в 

розроблених магістром методичних рекомендаціях, спрямованих на 

вдосконалення відбору, розвитку та оцінки персоналу підприємства КП МА 

«Запоріжжя»» Основні результати, які були отримані в процесі вирішення 

доставлених завдань та становлять наукову новизну дослідження, полягають 

;■ тому, що дістали подальшого розвитку пропозиції щодо вдосконалення 

системи менеджменту управління якістю персоналу аеропортового 

комплексу.

Зважаючи на сучасний стан авіатранспортного бізнесу Ураїни, можна 

висунути гіпотезу, що від якості та персоналу та підповідності фаховим 

компетенціям залежить ефективність авіатранспортного пасажирів та 

ефективність управління аеропортовими комплексами. Заміна техніки, 

збільшення кількості працюючих без високого рівня якості персоналу не 

дозволить досягти очікуваних результатів діяльності. Підвищення кваліфікації 

працівника означає практичне зниження витрат й усунення помилок, а також 

підвищення швидкості виконання робіт за рахунок застосування принципово 

нових методів роботи, що в свою чергу призводить до зростання 

продуктивності праці та одержання більш високих прибутків.

Наукова новизна дослідження полягає в тому, що в магістерській роботі 

отримало подальшого розвитку обгрунтування напрямків удосконалення

9
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